



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Parlamentul României
Camera Deputaților

Nr. 9282A / 09.10.2012
— eu / decizia

BIROUL PARLAMENTAR AL DEPUTATULUI MIRCIA GIURGIU

CLUJ-NAPOCA, str. Iuliu Maniu 3/5, tel: 0264-430015, mircia_giurgiu@yahoo.com

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Puiu Hașotti
Ministrul Culturii și Patrimoniului Național
De către: Deputatul Mircia Giurgiu, deputat independent

Obiectul întrebării:

Vă solicit, domnule ministru, să analizați comportamentul abuziv al noului director de la CNI Coresi SA în raport cu liderii de sindicat care reprezintă salariații. Noul director general nu ține cont de faptul că actualul Guvern a promis, de fiecare dată, că va angaja negocieri cu partenerii sociali pentru a intra în normalitate.

Singura preocupare a noului director al CNI Coresi SA a fost aceea de a încerca pe toate căile să vândă toate sediile sucursalelor și sediul central fără să se gândească niciun moment la desfășurarea a activității și la aducerea unor lucrări suplimentare. La toate acestea se adaugă și comportamentul nepotrivit pe care l-a avut la ultima ședință a Consiliului de Administrație al CNI Coresi SA.

Având în vedere promisiunile Guvernului de a păstra locurile de muncă și de a crea altele noi, vă solicit, domnule ministru, să verificați modul în care noul directorul general își îndeplinește atribuțiile și să dispuneți demiterea acestuia.

Anexă: memoriu

Semnătura.

Se solicită răspuns: scris/oral.



**SINDICATUL LIBER AL TIPOGRAFILOR
DIN CLUJ**
BULEVARDUL 21 DECEMBRIE 1989 Nr. 146
Telefon: 0264-413871; Fax: 413883
3400 CLUJ – ROM _ NIA

NR. 3480/125/5 oct. 2012

DOMNULUI DEPUTAT MIRCIA GIURGIU

INFORMARE

Referitor la desfasurarea sedintei C. A. a C.N.I. CORESI S.A. din data de 01 octombrie 2012 va informam urmatoarele :

Directorul general interimar ILIE MARIUS BOGDAN mizand pe elementul surpriza , dorind celeritate maxima in a obtine ce doreste , a convocat si membrii A.G.A. care s-au prezentat fara mandat din partea MINISTRULUI CULTURII , motiv pentru care au fost invitati de catre presedintele C.A. sa paraseasca sala de sedinta .

- ▲ La punctul 1 de pe ordinea de zi s-au prezentat situatiile financiare pe luna august si cumulat pe 8 luni , rezultand clar ca toate sucursalele sunt pe profit , sediul central avand o pierdere mare.
- ▲ Planul de restructurare “de distrugere “ spunem noi a fost pur si simplu “desfiintat “ de catre toti membrii C.A , intr-un mod vehement in special de catre presedintele C.A. domnul Dumitrascu . S-au folosit caracterizari ca : aberant , nefundamentat , nerealist , incoerent , amatorit .
- ▲ S-a respins cu indicatii de a se gasi orice alte solutii de rezolvare a problemelor Companiei fara a distruge centrele de profit , sucursalele teritoriale , la zi rentabile , care ar avea consecinte majore in plan economic si social
- ▲ S-au respins criteriile de selectie pentru ocuparea postului de director general , pe motiv de “dilentism , amatorism “ , in elaborare .
- ▲ S-au aprobat organigramele cu toata opozitia noastra , liderii sindicali de la sucursale , aratand ca la sucursale , avand in vedere volumul mare de lucrari , ar fi nevoie de cresterea numarului de angajati , nu reducerea lor
- ▲ S-a aprobat proiectul de H.G. Pentru modificarea H.G. 96/1999 , de infiintare a C.N.I. CORESI S.A care de fapt nu schimba nimic
- ▲ Subliniem dezavuarea fata de comportamentul , atitudinea grosolana , vocabularul uneori obsen a directorului general interimar ILIE BOGDAN MARIUS in sedinte , in dialogul cu salariatii , manifestarile si vocabularul dictatoriale cu angajatii companiei , desconsideratia fata de partenerii de dialog social in negocierile din comisia paritara a contractului colectiv de munca , invintand liderii de la sucursalele Craiova si Oradea sa paraseasca

sala la inceputul negocierilor , motiv pentru care noi , sindicatele companiei vom inainta o adresa prin care ii aducem la cunostinta refuzul nostru de a continua negocierile in acest climat .

- ▲ Va multumim pentru interesul manifestat pentru rezolvare a problemelor noastre , avand deosebita consideratie pentru sustinerea acordata in rezolvarea corecta a lor

Data ,
05.10.2012

Vicepresedinte ,
IOAN BOGDAN

